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                                                  ПРЕСС-РЕЛИЗ

15 августа 2014                                                              
О программе 4-й Международной конференции по развитию портов и судоходства 
                                               и 12-й выставки «ТРАНСТЕК-2014»
     В соответствии с Протоколом №1 Программного комитета 4-й Международной конференции по развитию портов и судоходства и 12-й выставки «ТРАНСТЕК-2014», утвержденным Председателем Комитета, Заместителем Министра транспорта Олерским В.А.
http://transtec.transtec-neva.ru/files/File/2014/documents/official_letter/protocol_olerskiy_transtec2014.pdf
продолжается прием докладов и подготовка Пленарного заседания «ТРАНСТЕК-2014» 01 октября 2014 г, 10.00, павильон 6, зал 6-1, ВК «ЛЕНЭКСПО», Санкт-Петербург. 

     К выступлению на Пленарном заседании уже заявлены доклады: «Развитие Мурманского транспортного узла", Стратия Г.И., Заместитель Губернатора Мурманской Области, "Порт в транспортной логистике цепей поставок", Барышников С.О. - проф. д.т.н., ректор ГУМРФ ИМ. С.О. Макарова; Степанов А.Л. - проф. д.т.н., советник по инновациям, портам и логистике, «Формирование конкурентных преимуществ портов (технико-экономические аспекты преимуществ)», ОАО «Морской Порт Санкт-Петербург», "Влияние функционирования судоходных каналов на экологическую систему портов", Беляев Д.С., руководитель Северо-Западного территориального управления Федерального агентства по рыболовству, «Принципы и модели оптимизации логистических систем крупных грузовладельцев», ООО «Морское строительство и технологии», «Развитие Азиатского вектора внешней торговли и рост Международного значения транссибирской магистрали для взаимодействия портов и морского транспорта Азиатско-Тихоокеанского региона и Европы», Бессонов Г.И., Генеральный Секретарь, Координационный Совет по Транссибирским перевозкам, «Транспортно-логистический комплекс Крыма: состояние, проблемы, перспективы", Кузнецов А. Л., Генеральный директор ОАО "НП Центр СММ" (холдинг ЗАО "СММ"), д.т.н., проф., Европейский Мастер Логистики (EMLog) , «Актуальное состояние и перспективы перевозок «река-море», управляющий директор ОАО «Северо-Западное Пароходство» Выговский А.Н., «Оценка современного состояния, проблемы и перспективы развития речных портов России, С.И. Буянов, канд. экон. наук, Генеральный директор, ЗАО «ЦНИИМФ», «Российский морской регистр судоходства - неотъемлемое звено транспортных решений в Арктике», Российский морской регистр судоходства, «Экспортная логистика СПГ. Тенденции, вопросы, перспективы», ООО «Морское строительство и технологии», «Оптимизация расходов при конверсионных операциях, возможности фиксации курса валют для судоходных компаний и портов», Директор Виктор Лебедев, ЗАО «Среднеуральский брокерский центр»

      Северо-Западное региональное отделение Российского союза туриндустрии приглашает принять участие в работе секционного заседания «Балтийское и Черное моря – главные направления для развития круизного рынка России и Восточной Европы» в рамках программы 4-й Международной конференции по развитию портов и судоходства на 12-й Международной выставке «ТРАНСТЕК-2014».  Заседание пройдет 2 октября 2014 г. в ВК «Ленэкспо» (Санкт-Петербург, Большой пр. В.О. 103, павильон 6, конгресс-центр 6-1). Начало регистрации – в 9.00, начало работы – в 10.00.

     В рамках заседания, которое состоится при поддержке Posidonia Events, Posidonia Sea Tourism Forum, CTM Hellas International Cruise Consultants, (Греция), СЗРО РСТ и Ассоциации владельцев пассажирских судов Санкт-Петербурга, ведущие российские и международные эксперты (Mrs. Chrissie Palassis, CTM Hellas International Cruise Consultants, Президент Ассоциации круизных портов Средиземного моря Mr. Stavros Hatzakos, President, MedCruise & General Manager, Piraeus Port Authority (Greece) , Mr. Adam Sharp, Manager, Port Operations & Guest Port Services - UK, Northern Europe & Middle East Royal Caribbean RCL Cruises Ltd (Great Britain), Mr. Peter Wild , Cruise Analyst, G. P. Wild (International) Limited (Great Britain) по круизному туризму обсудят следующие темы: региональный спрос на круизные услуги; готовность балтийских и черноморских портов к приему круизных судов нового поколения; взаимодействие портов и круизной индустрии Балтийского и Черноморско-Средиземноморского бассейнов в маркетинге и продвижении услуг для круизной индустрии; развитие российского круизного рынка и возможности создания операторов национальных круизных линий. Участие в заседании «Балтийское и Черное моря – главные направления для развития круизного рынка России и Восточной Европы», а также в Пленарном и ряде секционных заседаний конференции 1 октября 2014 г. для зарегистрированных участников указанного заседания осуществляется на некоммерческой основе.

     Предварительная программа и список экспертов находятся в Приложении к данному письму и по ссылке:  http://transtec.transtec-neva.ru/news.127.html
    Опубликована предварительная программа Конференции «Техника и технологии для портов: эффективные инвестиции» на «ТРАНСТЕК-2014» 03 октября 2014 г., организуемая Комитетом по технологии и механизации Ассоциации морских торговых портов (АСОП) и Журналом «Морские порты»
На заседании планируется рассмотреть вопросы: координация усилий механизаторов и технологов портов в рамках Комитета по технологии и механизации АСОП, научно-техническое обеспечение потребности портов – транспортных узлов в логистических цепях поставок, новая перегрузочная техника: доклады и сообщения изготовителей портового оборудования: «СММ», «Liebherr», «Sennebogen», «Terex», «Технорос», «Ardelt», опыт эксплуатации новой техники и внедрение передовой технологии портов: Новороссийский Морской Торговый Порт, Морской Порт Санкт-Петербург, Мурманский Морской Торговый Порт, Владивостокский Морской Торговый Порт, Туапсинский Морской Торговый Порт,  управление показателями технической конкурентоспособности порта ,  формирование структуры парка ПТО складских систем тарно-штучных грузов, модернизация портовой техники: методы определения остаточного ресурса портовой техники ,условия модернизации портовой техники в современных организационно-экономических условиях ,ремонт, модернизация и реконструкция портового кранового оборудования, модернизация электрооборудования ПТО – основа продления срока службы и эффективности, инновации в проектировании новой техники, технологии для портовых терминалов: повышение эксплуатационной эффективности портовой техники, проектирование и производство инновационной портовой техники, IT в сопровождении грузопотоков на территории портов и терминалов, опыт эксплуатации «сухого порта «Янино», техническое оснащение «сухого порта» 
   На заседании Международного экспертного совета по сотрудничеству в Арктике на тему «Настоящее и будущее Севморпути», организатор: Автономная некоммерческая организация «Центр стратегических оценок и прогнозов» при поддержке Фонда публичной политики им. Горчакова, Конференц-зал, зал 6-2, павильон 6, 03 октября 2014 г организаторы и эксперты планируют представить и обсудить 100-страничный доклад «Страны-наблюдатели в Арктическом совете: позиция и мотивы деятельности». Будут затронуты вопросы: информация о странах-наблюдателях Арктического совета, позиции и стратегии стран-наблюдателей Арктического совета: Великобритания, Германия, Индия, Испания, Италия, Китай, Нидерланды, Польша, Сингапур, Франция, Южная Корея, Япония, некоторые аспекты Арктической стратегии государств-членов Арктического совета в контексте их отношений со странами-наблюдателями: об Арктической стратегии Норвегии, о позиции Европейского союза в Арктике.
     Компанией «Хотча-Морское Проектирование» сформирован пул участников стенда Ports and Shipping Marine Industry Offshore Information Center на «ТРАНСТЕК-2014», организуемого при поддержке Союза производителей нефтегазового оборудования(СПНГО) и Dolphin Exhibitions ltd(UK). В работе стенда примут участие компании: компания «Хотча Морское Проектирование», Российский морской регистр судоходства, ООО «Газфлот», ОАО «Ленморниипроект», «Газпромнефть Марин Бункер» (Санкт-Петербург), ОАО «УСК МОСТ», ОАО «Концерн «Гидроприбор», Страховая Группа «СОГАЗ» (Москва), ОАО «МЕЖРЕГИОНТРУБОПРОВОДСТРОЙ» (Москва), Группа «Транзас», Сосновский судостроительный завод (Кировская область), ООО «Флагман», ЗАО НПК «Геоэлектроникасервис» (Тверь), ЗАО «Навис Инижиниринг», ООО «Гидравлик ПРО», ООО «Северное море», Завод «Краншип», «Северо-западная экологическая компания», ОАО Морская арктическая геологоразведочная экспедиция (Мурманск)
Подробный список участников прилагается и с изменениями доступен по ссылке:

http://transtec.transtec-neva.ru/files/File/2014/documents/exhibitors.doc
В рамках программы «ТРАНСТЕК-2014» 01 октября 2014 г ЗАО «Среднеуральский брокерский центр» проведёт семинар «Оптимизация расходов при конверсионных операциях, возможности фиксации курса валют для судоходных компаний и портов».

   ЗАО «СБЦ» с 1995 года оказывает профессиональные финансовые услуги, имеет лицензии ЦБ на брокерскую, дилерскую, депозитарную деятельность и доверительное управление. Более двух лет компания является участником торгов на Валютном рынке Московской Биржи в статусе «Прайм – брокера» и входит в «Топ-10» по России по количеству клиентских операций.

На семинаре будут рассмотрены следующие вопросы:

·        особенности и механизмы работы на Валютном рынке;

·        законодательные основы новой схемы конвертации валюты, гарантии безопасности;

·        возможности получения дополнительного дохода;

·        механизм фиксации курса и страхования валютных рисков.

Общая программа прилагается с обновлениями доступна по ссылке:
http://transtec.transtec-neva.ru/program.html
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	Член Союза производителей нефтегазового оборудования, Ассоциации морских торговых портов, Союза «Национальная палата судоходства» Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга

	199106, Россия, Санкт-Петербург, В.О., Большой пр., 103
	199106, Russia St.Petersburg, VO,    Bolshoy pr.,103

	Тел\tel +7 812-3212676, 3212817   факс\fax + 7 812-3212677   WWW.TRANSTEC-NEVA.RU

e-mail: ttn @ peterlink.ru


