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11 сентября 2010 г.
                                                                   ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Санкт-Петербурге в период с 5 по 7 октября проводится 10-ая Международная транспортная выставка «ТРАНСТЕК-2010», сопровождаемая обширной деловой программой, основой которой является Вторая Международная конференция «Будущее Российских Портов». 

Выставка и конференция  пройдут при поддержке , включены в планы мероприятий на 2010 год: Морской Коллегии при Правительстве Российской Федерации, Подкомитета по проблемам устойчивого развития России Государственной Думы Федерального собрания РФ,  Минтранса России, Федерального Агентства морского и речного транспорта («Росморречфлот»),  Правительства и Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга, Российского Союза промышленников и предпринимателей, Исполкома координационного транспортного совещания Министров транспорта СНГ, Ассоциации морских торговых портов, Союза Российских судовладельцев, Ассоциации судоходных компаний, Ассоциации портов и судовладельцев речного транспорта, Ассоциации экономического взаимодействия субъектов Северо-Запада РФ, ФГУП «Росморпорт», Ассоциации «Русский Регистр», ОАО «ЛенморНИИпроект» (в связи со 125-летием  создания института). Санкт-Петербургского Университета водных коммуникаций. Оргкомитет конференции возглавляет Заместитель Министра Транспорта РФ В.А.Олерский.

      Выставка и ее деловая программа традиционно пройдут в павильоне №6 выставочного комплекса «ЛЕНЭКСПО».
           Санкт-Петербург, как Морская столица России, становится все более востребованной площадкой проведения важных международных мероприятий не только в области судостроении и производства морской техники и оборудования, но и в области портовой деятельности и взаимодействия различных видов транспорта в интересах морских и речных перевозок, развития паромного и пассажирского сообщения.

На выставке и конференции в 2010 году запланировано  участие Генерального Секретаря Международной Ассоциации портов и гаваней (IAPH) г-на С.Нарусе, Генерального Секретаря Европейской Портовой Организации (ESPO) г-на П.Верховена, портовых, транспортных и финансовых структур России, Украины, Финляндии, Польши, Гон-Конга, США, Великобритании, Дании, Эстонии, ряда других стран. Международная Ассоциация портов и гаваней- IAPH ( Япония)- внесла выставку "ТРАНСТЕК-2010" в список Мировых мероприятий по морской и портовой тематике, проходящих при поддержке Ассоциации. Выставка "ТРАНСТЕК-2010" стала первой в истории Российской транспортной выставкой и конференцией, внесенной в список Международных морских выставок, поддержанных Ассоциацией, объединяющей в своем составе более 230 портов из 90 стран мира, в совокупности контролирующими более 60% мирового грузооборота морского транспорта и 90% контейнерного трафика, а так же национальные ассоциации портов и крупнейшие судоходные компании.

             Конференция и выставка позволяют Российским участникам рынка морских перевозок обсудить со своими зарубежными коллегами перспективы взаимовыгодного сотрудничества в условиях посткризисного восстановления мировой торговли и грузопотоков на магистральных маршрутах перевозок , роль европейских портов в распределении азиатского и тихоокеанского грузопотоков, возможности государственно-частного партнерства в Российских портах, стратегию роста ценности и стоимостных показателей портов и портовых активов, международный опыт инвестирования в портовую инфраструктуру, инновационный подход  к развитию инфраструктуры морских и речных портов как элемента модернизации транспортного комплекса страны.

 На конференции ОАО "РЖД" планирует обсудить актуальные вопросы внешнеторговых перевозок грузов, новые технологии, позволяющие качественно улучшить логистическое взаимодействие с другими видами транспорта. С докладом «Возможности государственно-частного партнерства в Российских портах. Увеличение ценности и стоимостных показателей портов и портовых активов» выступит Френк Дж. Пигна, Управляющий директор, «Аэгир порт проперти адвайзерс». Порт Роттердам  представит доклад на тему: «Опыт зарубежного порта. Порт Роттердам - крупнейший партнер Российских портов и судоходного бизнеса». С докладом по развитию портовой инфраструктуры на примере морского порта для отгрузки сжиженного природного газа - СПГ -выступит заместитель директора ЦНИИ им. акад. А.Н.Крылова . На Пленарном заседании конференции "Будущее Российских Портов" с докладом на тему  "Государство как инвестор инфраструктуры водного транспорта" , выступит Председатель Правления МОРСКОГО Банка Игорь Федорович Дергунов. МОРСКОЙ Банк  в рамках деловой программы "ТРАНСТЕК-2010" также проведет Совещание по профилактике и предотвращению правонарушений в сфере валютного контроля.
Служба организации таможенного контроля СЗТУ ФТС РФ представит доклад на тему  « Таможенные операции и таможенный контроль в морских пунктах пропуска». В конференции примут участие представители Балтийской, Выборгской и Кингисеппской таможен. «Мак-Квайр Капитал Фандс»  (Гонконг)  выступит с сообщением: « Международный опыт инвестирования в портовую инфраструктуру- возможные решения для России»
              Дирекция выставки и конференции поздравляет с датой основания:  ОАО «ЛенморНИИпроект», Институт Проблем Транспорта РАН им. Н. С. Соломенко, выбравших выставку и конференцию, как площадку  для проведения юбилейных научно-практических мероприятий в области Стратегии развития транспорта и развития национального проектного бизнеса.

Представители деловой прессы, ведущие свою профессиональную деятельность в сфере транспортной журналистики, в рамках проекта информационного освещения подготовки к выставке «ТРАНСТЕК-2010», в апреле 2010 года по инициативе информационно-аналитического агентства «ПортНьюс» создали Клуб журналистов транспортного комплекса. Клуб создан с целью повышения качества публикаций о проблемах транспорта путем создания высокопрофессионального отраслевого журналистского сообщества. Заседание Клуба включено в деловую программу первого дня выставки «ТРАНСТЕК-2010», и пленарного заседания конференции «Будущее Российских Портов» 

       Организатором международного участия является “Dolphin Exhibitions ltd.”, 

                    ( Великобритания)

Партнером выставки и конференции выступает ИАА «Порт-Ньюс». 
Генеральный спонсор: МОРСКОЙ БАНК ( ОАО), 
Спонсор «Беломорский Порт»  ОАО , 
Спонсор официального приема: ArcelorMittal Commercial RPS
                     Информация по выставке и конференции размещена на Интернет-сайте :

                                                 www.transtec-neva.ru, раздел «ТРАНСТЕК».

                                                                              Медиа- Партнеры:
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                                                ЗАО   «Транстех Нева Эксибишнс»

                               199106, С.Петербург, В.О., Большой пр.,103, «Ленэкспо»

         Член Ассоциации Морских Торговых Портов, Союза Российских Судовладельцев, 
Международной Академии Транспорта, Союза Производителей Нефтегазового Оборудования,

                                             Российской Торговой Палаты при ЕС  
                                        тел: 812-3212676, 3212817, факс: 812-3212677

                                         e-mail:ttn@peterlink.ru, www.transtec-neva.ru 






