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29 марта 2012 г.

                                                  ПРЕСС- РЕЛИЗ
ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ШИРОКАЯ ПРОГРАММА ВЫСТАВКИ   «ТРАНСТЕК-2012» и ТРЕТЬЕЙ МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
                    ПО РАЗВИТИЮ ПОРТОВ И СУДОХОДСТВА
Выставка «ТРАНСТЕК-2012» и Третья Международная конференция по развитию портов и судоходства пройдет при поддержке:

-Морской Коллегии при Правительстве Российской Федерации

-Министерства Транспорта России

-Департамента государственной политики в области морского и речного транспорта Минтранса России

-Комитета по транспортно-транзитной политике Правительства Санкт-Петербурга

-Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга

- ФГУП «РОСМОРПОРТ»

-Российского Союза промышленников и предпринимателей-РСПП

- Ассоциации Морских Торговых Портов – АСОП

-Комитета по технологии и механизации АСОП

-Международной Академии транспорта
-Союза Российских судовладельцев - СОРОСС

- Координационного Совета по Транссибирским перевозкам- КСТП
-Института проблем транспорта РАН им. Н.С.Соломенко

-ФГУП «ЦНИИ им.акад. А.Н.Крылова»

-ЗАО «ЦНИИМФ»

- Петербургского Государственного университета водных коммуникаций

-ОАО «ЛенморНИИпроект»

- International Association of ports and harbors-IAPH

- European sea port organization-ESPO

- Oil Companies International Maritime Forum (HQ London)
Традиционная  Международная транспортная выставка «ТРАНСТЕК-2012» и Третья Международная Конференция по развитию портов и судоходства пройдет при поддержке Морской Коллегии при Правительстве РФ и при  участии Минтранса России
Международная выставка "ТРАНСТЕК-2012" и Третья Международная конференция по развитию портов и судоходства пройдут при участии Министерства транспорта Российской Федерации. Выставка и конференция "ТРАНСТЕК-2012" приказом Минтранса России от 30.01.2012 года , № 28 включены в план форумов и конференций Минтранса России на 2012 год в категории: "Выставки и форумы, проводимые при участии Минтранса России". 
Ранее выставка и конференция были включены в планы мероприятий 2012 года, принятые Морской Коллегией при Правительстве РФ ( в категории «Мероприятия под эгидой Коллегии») и РСПП ( в категории «При поддержке РСПП»)
Минтранс России считает , что указанная выставка и конференция нацелены на рассмотрение вопросов развития морской портовой инфраструктуры России, создания условий для дальнейшего увеличения доли морских перевозок во внешнеэкономической деятельности России, повышения конкурентоспособности, инвестиционной привлекательности портов, внедрению передовых технологий проектирования, строительства и функционирования портов, гидротехнических сооружений и внутренних водных путей. Учитывая значимость этих вопросов, программный комитет Третьей международной конференции по развитию портов и судоходства на выставке "ТРАНСТЕК-2012"дал согласие возглавить Заместитель Министра транспорта России В.А.Олерский.
Так же сопредседателями программного комитета дали согласие выступить: Генеральный директор ФГУП "РОСМОРПОРТ" А.В.Лаврищев, который планирует выступить с докладом " О стратегии развития морской портовой инфраструктуры России до 2030 года" на пленарном заседании конференции, Директор Департамента государственной политики в области морского и речного транспорта Минтранса России К.Г.Пальников, Президент Союза Российских Судовладельцев М.А.Романовский, Генеральный директор ЗАО "ЦНИИМФ" В.И.Пересыпкин, Ректор С.Петербургского государственного университета водных коммуникаций проф. С.О.Барышников.
Выставку и конференцию в 2012 году снова традиционно поддерживают: Международная Ассоциация Портов и Гаваней ( IAPH , Токио), Европейская портовая Организация( ESPO, Брюссель). В рамках конференции «ТРАНСТЕК -2012» Международный морской форум нефтяных компаний (Oil Companies International Maritime Forum (HQ London)- представит доклад " Информационная система OCIMF для морских терминалов- новая глобальная инициатива для достижения терминалами для морских танкеров высоких стандартов безопасности и экологичности операций". Международный аналитик морского круизного рынка г-н Петер Вайлд (Piter Wild) планирует представить доклад : «Конкуренция в меняющемся мире. Прогноз морской круизной индустрии до 2020 года». В конференции с докладом планирует так же принять участие д-р Халид Бишоу ( Khalid Bishou) , Эксперт по портам, Имперский Королевский Колледж (Лондон). 
В связи с изложенным переговоры об участии так же проводятся с проводятся с Европейским Круизным Советом ( European Cruise Council), рядом ведущих компаний-операторов круизных судов, Сообществом международных операторов газовозов и терминалов ( Society of international gas tankers and terminal operators) 
Программа и тематика выставки «ТРАНСТЕК-2012» и Третьей Международной конференции по развитию портов и судоходства была поддержана участникам и гостями 25-й Юбилейной Ежегодной конференции Ассоциации морских торговых портов –АСОП.

 Конференция АСОП состоялась 23 марта 2012 года в С.Петербурге в Константиновском дворце с участием руководителей портов и транспортных компаний-членов АСОП, Заместителя Министра транспорта Олерского В.А., являющегося Председателем Программного Комитета Конференции в рамках «ТРАНСТЕК-2012»,представителей Правительства и Морского Совета С.Петербурга, Союза транспортников России, Ассоциации судоходных компаний- АСК, Федерального Агентства «Росграница», ФСТ.

 Конференция приняла решение включить выставку «ТРАНСТЕК-2012»и Третью Международную конференцию по развитию портов и судоходства в Программу работы АСОП на 2012-2013 гг.  Дополнительно Комитет по технологии и механизации АСОП включил в план работ на 2012 год подготовку и проведение Круглого стола в рамках выставки «ТРАНСТЕК-2012» совместно с Международной Академией транспорта по технологическим и механизаторским вопросам и проблемам морских портов
Президент РСПП поддержал выставку и конференцию «ТРАНСТЕК-2012»
По мнению Президента РСПП « … Выставка «ТРАНСТЕК-2012» и сопутствующая ей насыщенная деловая программа, предусматривающая проведение большого количества специализированных мероприятий, основным из которых является Международная конференция по развитию портов и судоходства призваны содействовать выполнению Федеральной целевой программы «Развитие транспортной системы России (2010-2015 гг.)», практической реализации «Стратегии развития морской портовой инфраструктуры России», повышению конкурентоспособности, инвестиционной привлекательности, экологичности, технической вооруженности портов на основе инновационного подхода к их развитию и трансферу передовых международных технологий…»

 Президент СОРОСС к.д.п. Романовский М.А. поддержал проведение "ТРАНСТЕК-2012
Союз Российских Судовладельцев поддержал проведение Международной выставки "ТРАНСТЕК-2012" и Третьей Международной конференции по развитию портов и судоходства. В соответствии с рекомендациями Союза Российских судовладельцев, ряда предприятий-членов СОРОСС- основная тематика выставки и конференции с 2012 года будет расширена. В тематику мероприятий в этой связи добавлены следующие направления:

Состояние и перспективы развития национального морского судоходства:
• международное морское торговое судоходство и его влияние на отечественный рынок транспортных услуг в условиях вступления РФ в ВТО;
• национальная политика России в сфере торгового судоходства;
• увеличение доли флота российских судоходных компаний в общем объеме перевозок национальных внешнеторговых и транзитных грузов;
• формирование условий сбалансированного развития национального судоходства;
Развитие арктической морской транспортной системы России
• атомный ледокольный флот как основа арктической транспортной магистрали;
• транзитные перевозки по трассам Северного морского пути;
• состояние и перспективы развития арктической морской транспортной системы России;
• навигационно-гидрографическое обеспечение плавания по трассам Северного морского пути;
• морской экспорт углеводородного сырья из арктических месторождений.

ФГУП ЦНИИ им. акад. А.Н.Крылова выступит организатором секционного заседания «Строительство судов государственного и портового флота» на выставке и конференции «ТРАНСТЕК-2012»
Предприятия, желающие более широко представить свою продукцию по данному направлению приглашаются в виде участников выставочной экспозиции с собственными стендами , докладчиков, и делегатов данного секционного заседания и Третьей конференции по развитию портов и судоходства в целом. 
Учитывая перспективы роста заказов на строительство судов для портовой инфраструктуры и Государственного флота для освоения Арктики, в тематику выставки и конференции включены вопросы проектирования, производства, эксплуатации, обслуживания , поставок оборудования и систем по следующей номенклатуре: линейные и портовые ледоколы, портовые и линейные буксиры, суда-спасатели, суда-снабженцы, суда-бункеровщики, суда береговой охраны, скиммеры, плавбазы, плавучие энергетические установки. 
ОАО "ЛенморНИИпроект" возглавит секционное заседание по проектированию, транспортному и гидротехническому строительству объектов портовой и транспортной инфраструктуры на Третьей Международной Конференции по развитию портов и судоходства в рамках выставки «ТРАНСТЕК-2012» 
ОАО по проектированию, изысканиям и научным исследованиям в области морского транспорта "ЛенморНИИпроект" планирует с выступить с докладом на тему : «Особенности проектирования и строительства терминалов по перегрузке сжиженного природного газа (СПГ)». 
Санкт-Петербургский Государственный Университет водных коммуникаций- СПГУВК -поддержал проведение выставки и конференции « ТРАНСТЕК-2012» 
Университет выступит в качестве Организатора Круглого стола "Развитие судоходства по внутренним водным путям России" в рамках деловой программы Третьей Международной конференции по развитию портов и судоходства 03 октября 2012 года
