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13 января 2011 года, Санкт-Петербург
ПРЕСС-РЕЛИЗ

                                             НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

                       РАЗВИТИЯ МОРСКИХ И ТРАНСПОРТНЫХ ВЫСТАВОК

                               «НЕВА» И «ТРАНСТЕК» В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

22 декабря 2011 года в Санкт-Петербурге ЗАО «ЭкспоФорум», ЗАО «Транстех Нева Эксибишнс» и East West Exhibition Management ltd. (EU) / Dolphin Exhibitions ltd. (UK) подписали долгосрочное соглашение о совместном проведении международных выставок и конференций по судостроению, судоходству, деятельности портов и освоению океана и шельфа «НЕВА» на период до 2019 года. Кроме того, аналогичный договор готовится и в отношении международной транспортной выставки «ТРАНСТЕК» и интегрированной с ней международной конференций по развитию портов и судоходства.

В 2013 году «НЕВА» в последний раз состоится на традиционной площадке в «Ленэкспо». Начиная с 2015 года, выставка будет проходить в новом конгрессно-выставочном центре «ЭкспоФорум», строительство которого завершится к концу 2013 года. «Ежегодно экспозиция выставки увеличивается на 15-20%. С учетом такого стремительного роста к 2015 году «НЕВА» физически не будет помещаться в «Ленэкспо». Новые технически совершенные выставочные и конгрессные площади, трансформируемые под любое мероприятие и дополненные развитой инфраструктурой и продуманной логистикой всего комплекса, позволят не только проводить наш проект на высочайшем уровне, но и открыть возможности для его расширения»,- отметил генеральный директор ЗАО «Транстех Нева Эксибишнс» Александр Тихомиров.
«НЕВА» является ведущей в России и одной из крупнейших в мире гражданских морских выставок. Мероприятие, созданное в 1991 году по совместному Распоряжению Минсудпрома и Минморфлота СССР и отметившее в 2011 году 20-летний юбилей, в настоящее время проходит один раз в два года. В работе выставки и конференции приняли участие более 700 компаний из 45 стран мира при поддержке Международной морской организации ООН (IMO UN), Сообщества  Ассоциаций судостроительных предприятий Евросоюза (Брюссель) (CESA), Морской коллегии при Правительстве Российской Федерации Минтранса РФ, Минпромторга РФ, Минрегионразвития РФ, Правительства Санкт-Петербурга и Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга, Объединённой судостроительной корпорации.

Выставка «ТРАНСТЕК» создана в 1994 году при поддержке Минтранса РФ, Российской Академии Наук, Правительства Санкт-Петербурга, отраслевых союзов и ассоциаций транспортников. Ее традиционно поддерживают Европейская портовая организация (Брюссель) (ESPO), Международная организация труда (Женева) (ILO UN), Координационный совет по Транссибирским перевозкам (Швейцария), (CCTT), Морской коллегии при Правительстве Российской Федерации , Минтранс России, Ассоциация морских торговых портов, Морской совет при Правительстве Санкт-Петербурга. Также организаторы мероприятия являются ассоциированными членами Международной Ассоциации портов и гаваней (Япония) (IAPH). В рамках выставки проходит Международная конференция по развитию портов и судоходства.

Генеральный директор ЗАО «ЭкспоФорум» Анатолий Еркулов так прокомментировал сотрудничество: «Проведение международных проектов «НЕВА» и «ТРАНСТЕК» является стратегически важным направлением для Санкт-Петербурга. Развитие этих мероприятий станет мощным стимулом для усовершенствования морской и транспортной отраслей, а также значительным вкладом в укрепление статуса нашего города, как «Морской Столицы России». Именно для мероприятий такого высокого уровня и задумывался «ЭкспоФорум».

Справка
Конгрессно-выставочный центр «ЭкспоФорум»
Новый международный конгрессно-выставочный центр «ЭкспоФорум» будет построен на вблизи аэропорта «Пулково» к концу 2013 года. Проект включает 6 выставочных павильонов общей площадью около 100 000  кв. м, 40 000 кв. м. открытых выставочных площадей, конгресс-центр с основным залом на 3000 человек, две гостиницы под управлением Hilton Worldwide на 451 номер, бизнес-центр, а также объекты инженерной и сопутствующей инфраструктуры. Общая стоимость проекта – около 1 млрд. долларов США.
