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Организаторам и участникам

12-й Международной транспортной выставки «ТРАНСТЕК-2014»

и Четвертой Международной конференции по развитию портов и судоходства 

От имени Транспортного союза Северо-Запада приветствую всех участников 12-ой Международной транспортной выставки «ТРАНСТЕК-2014» и Четвертой Международной конференции по развитию портов и судоходства (1-3 октября 2014 г.).
На сегодняшний день развитие Российских портов и судоходства  является неотъемлемым фактором динамичного развития и экономической безопасности страны. Проводимые выставки и конференции  «ТРАНСТЕК» позволяют объединить усилия представителей промышленности, бизнеса и власти для модернизации портовой инфраструктуры  и являются одним из важных событий в сфере транспорта и логистики.

Деловая программа выставки и конференции «ТРАНСТЕК-2014»  позволит каждому из участников продемонстрировать последние достижения отрасли портового хозяйства и принять участие в дискуссиях в рамках «круглых столов», профильных бизнес-встреч и презентаций.

Многолетнее успешное проведение конференций и выставок – результат профессионализма его организаторов. Эти авторитетные международные конгрессно-выставочные проекты являются стратегически значимыми направлениями не только для  транспортной системы Северо-Запада, но и позволяют внести весомый вклад в реализацию Федеральной целевой программы «Развитие транспортной системы России (2010-2020 гг.)», продолжают исторические традиции Санкт-Петербурга как Морской столицы России.

Убежден, что экспозиция вызовет интерес профессиональной аудитории, будет способствовать повышению подготовки высококвалифицированных специалистов, наращиванию международного сотрудничества, дальнейшему укреплению партнерских отношений. А плодотворный экспертный диалог позволит привлечь новых отечественных и зарубежных участников. 

Транспортный союз Северо-Запада поддерживает проведение мероприятия и приглашает членов и партнеров Союза принять самое активное участие в конференции и выставке «ТРАНСТЕК-2014».

Желаю всем участникам плодотворной работы!
Президент Транспортного союза Северо-Запада
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Ходырев В.Я. 
